

0. PROMJENE

Verzija	Poglavlje	Kratki opis promjene
1.1		Izmjene kao rezultat audita sustava upravljanja okolišem ISO 14001.
2.0		Dodan je cilj: Primjenjivati i unapređivati učinkovitost procesa i samog integriranog sustava upravljanja temeljenih na zahtjevima ISO normi 9001, 14001 i ISO/TS 16949, te težiti nadilaženju tih zahtjeva kao rezultat preaudita ISO/TS 16949:2009
3.0		Prilagodba za norme ISO 9001:2015, IATF 16949:2016 i ISO 14001:2015

POLITIKA SUSTAVA UPRAVLJANJA

Tvrtka STRAŽAPLASTIKA d.d. u industriji proizvodnje plastičnih proizvoda ostvaruje prepoznatljiv ugled kvalitetne i stručne tvrtke u području kvalitete i okoliša: **RAZVOJ, PROIZVODNJA I PRODAJA PLASTIČNIH PROIZVODA**, odnosno u području automobilske industrije: **BRIZGANIH PLASTIČNIH PROIZVODA**. Naši proizvodi i usluge se odlikuju visokom kvalitetom, pouzdanošću i zaštitom okoliša, te su standard prema kojem se uspoređuju i vrednuju ostali.

Naše usluge i proizvodi moraju u potpunosti ispuniti zahtjeve kupaca i zaštite okoliša, ponudom stručnih i tehničkih savjeta za različite primjene kroz konkurentnost naših proizvoda i usluga, obradom narudžbi u besprijekornom i pravovremenom postupku.

Svi naši poslovni procesi, proizvodi i usluge u potpunosti su usklađeni sa zakonskim, tehničko-tehnološkim i ostalim zahtjevima, kako domaćih, tako i stranih, ovisno o području i mjestu isporuke naših proizvoda.

Cjelokupne poslovne aktivnosti tvrtke STRAŽAPLASTIKA d.d. usmjerene su na zadovoljstvo naših kupaca i korisnika, a ocjenu njihovog zadovoljstva ispitujemo u cilju poduzimanja potrebnih aktivnosti poboljšanja.

Opredijelili smo se za izgrađivanje procesnog pristupa u tvrtci i svim njenim organizacijskim cjelinama, kako bismo osigurali sve potrebne resurse i ostvarili planirani poslovni rezultat i realizaciju postavljenih općih i pojedinačnih ciljeva kvalitete i okoliša.

Pritom omogućavamo našim zaposlenicima najbolje uvjete za rad, mogućnost stalnog stručnog i osobnog usavršavanja, procedure i specificirane zahtjeve za sve procese s konačnim ciljem postizanja što učinkovitijeg proizvoda i usluge.

Težimo da naši kupci, zajednica i dobavljači imaju pouzdanog, sigurnog i stabilnog poslovnog partnera. U našem poslovanju orijentirani smo na transparentnost rada, tako da smo uvijek dostupni javnosti za davanje informacija o našoj djelatnosti, te dijalog o aktivnostima koje imaju neposredan utjecaj na okoliš.

U našem svakodnevnom radu obvezali smo se i opredijelili za odgovorno društveno, transparentno i antikokoruptivno poslovanje i etičko ponašanje naših zaposlenika.

Pri izboru naših dobavljača određujemo zahtjeve kvalitete za pružene usluge i proizvode, te stalno provjeravamo njihovu usklađenost sa istima.

Posvećeni smo trajnom poboljšanju sustava upravljanja i razvoju novih tehničko-tehnoloških rješenja, koje nakon usvajanja prihvaćamo kao nova standardna rješenja u svim našim poslovnim procesima. Važna zadaća svih naših radnika je realizacija ciljeva sustava upravljanja, pri čemu svaki radnik daje svoj doprinos kvaliteti naših proizvoda i usluga.

Težište svih aktivnosti sustava upravljanja postavljeno je na stalni nadzor procesa i uklanjanje nesukladnosti koje se javljaju u planiranim internim nadzorima kvalitete i nadzorima certifikacijskih kuća, kao i nadzorima kupaca pri čemu prioritet rješavanja imaju prepoznati rizici i prilike procesa.

U Humu na Sutli, 04.01.2018. godine.

STRAŽAPLASTIKA d.d.
Direktor:
Josip Grilec